

永康日报



中共永康市委主办

2022年9月

壬寅年八月初八

星期六

03

87110110

全省防御第11号台风 轩岚诺 视频调度会召开 精准预报 仔细排查 闭环落实 坚决交出防御台风的高分报表

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 9月2日下午,全省防御第11号台风 轩岚诺 视频调度会召开。会议强调,全省上下要深学笃行习近平总书记关于防汛救灾工作的重要论述精神,认真落实一个目标、三个不怕、四个宁可 的防汛防台理念,立足打大仗、打硬仗,风险意识再提高,准备工作再充分,岗位责任再压实,指挥部再强化,做到科学精准高效防台,以防汛防台的主动作为、实绩实效确保人民群众生命财产安全。我市领导章旭升、胡勇春、郑云涛、陈伟强、谢纯在永康分会场参加会议。

会议指出,当前台风 轩岚诺 来势汹汹,风力超强,路径怪异,影响时间较长,形势复杂严峻。我们正处在防台的

关键窗口期,要清醒认识严峻形势,立足一个防字,精准预报、仔细排查、闭环落实,确保以工作确定性应对风险不确定性,牢牢掌握工作主动权。

会议强调,要强化统筹指挥,健全完善高效协同的统一指挥体系,严格报告制度,落实各级责任,强化督查暗访,做到闭环落实。要加强态势研判,用好数字化平台,在专业预报上下功夫,做好各环节预报预警,并根据台风进展加密预报频次,通过精准研判,突出工作重点,及时有效响应。要严格排查风险,聚焦八张风险清单,围绕海域安全、地质灾害薄弱环节、小流域山洪、水库河网、安全生产、交通、城市运行、人员避险转移等领域,细上加细做好排查,找到工作着力点,把力量用到刀刃上,确保海上船舶安全避风、重点人群提前撤离、户外设施全面加固、薄弱场所检查到位。要突出闭环落实,细化风险清单,落实落细防台

防汛各项工作举措,形成严密的责任落实闭环,全方位、无死角摸排隐患漏洞。要统筹抓好防疫和防台,防范人员集聚等带来的风险隐患,避免形成新的风险点。要做好应急准备,按照打大仗的准备,把相关力量前置,做好人员救援、电力保供、通讯保畅等准备。要做好基层动员,全面发动群众,做到层层放大,充分发挥141体系作用,群防群治,打好防汛防台人民战争。要做好宣传引导工作,及时发布防汛信息,开展科普宣传,坚决打击谣言,为防汛防台创造良好舆论环境。

全省会议、金华市续会结束后,市委书记章旭升主持召开续会,部署贯彻落实会议精神及重点工作。他强调,要坚持人民至上、生命至上,坚决克服麻痹侥幸思想,强化底线思维、风险意识,严阵以待、严防死守,切实按照防台风应急响应要求,扎实做好防汛防台各项准备工

作,以100%的准备应对1%的可能,确保人民群众生命和财产安全。要严格落实防汛防台责任制,一级抓一级,层层抓落实,严密监测汛期雨情雨势,强化分析研判,加强日常巡查和值班值守,确保防台链条一环不漏、力量一贯到底。要以最高标准、最实举措、最严纪律防范重点领域风险,梳理形成各领域的隐患清单、责任清单,形成工作闭环,坚持防汛防台和疫情防控一起抓,着力开展滚动式、全方位宣传,聚焦应急物资储备、应急队伍集结,做好应急准备,确保一旦发现苗头性趋向,就能即刻响应、果断处置,以万全准备确保万无一失。

会上,市委副书记、市长胡勇春就地质灾害隐患点、城市内涝易发区、山塘水库、在建工程、危旧房屋、旅游景点和农家乐等防御重点作具体工作部署,并强调了应急准备和值班值守纪律要求。



章旭升赴企开展 三服务 时强调 主动作为精准施策 助推企业上市提速

深化 三服务 全力解难题

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 9月2日上午,市委书记章旭升率队赴安胜科技股份有限公司开展 三服务,专题调研指导企业上市有关工作。他强调,要高举工业强市大旗不动摇,旗帜鲜明地鼓励、支持企业上市,集中力量、集聚资源、集成政策为企业对接多层次资本市场创造更好环境,让企业上市之路越走越顺、越走越宽,实现企业合规经营、稳健发展、做大做强,为加快打造世界五金之都 品质活力永康 蓄势赋能增色。市领导李浩锋、陈伟强参加。

安胜科技专注于不锈钢器皿研发、制造,是保温杯国家标准、浙江制造 团体标准和行业标准的起草单位,

质量提升和品牌建设作为其发展提供了源源不断的动力,去年实现产值11亿元,今年1-7月产值同比再增三成。眼下,企业正在通过打造未来工厂,推动生产自动化转向生产流程数字化,在扩大产能、提质增效的同时,积极对接资本市场,下定决心走好上市之路。

章旭升与企业负责人面对面交流,认真倾听企业发展规划、上市进程,为企业专注实业、深耕主业和积极主动对接资本市场的决心、态度和行动点赞,对 创二代 企业家在挑起企业持续发展的担子中所体现的清晰的思路、开放的视野和十足的干劲表示赞许,感谢企

业为永康经济社会发展所作的贡献,并会同有关部门现场办公,共同探讨解决企业发展中特别是上市过程中的困难问题。他勉励企业要立足发展实际,保持定力、坚守主业,心无旁骛在自身擅长的领域深耕细作,坚定把对接资本市场作为跨越发展的重要一环,加大研发创新力度,加速实现数字化转型,加快建立健全现代企业制度,推动企业不断做大做强、做优做精,更好发挥示范引领作用,打造隐形冠军,铸就百年企业。

章旭升强调,推动企业上市,事关五金产业转型升级,事关经济社会高质量发展,是发展先进生产力、提升核心竞争力的关键,也是着力招大引强、优化营商环境的载体。各级各部门和广大企业要提高站位、抢抓机遇,把对接资本市场作

为转型升级的重要路径、创新驱动的强大引擎,推动企业治理结构迭代升级,融资渠道有效拓宽,新旧动能接续转换。相关部门要进一步强化理念、压实责任,坚持人人有责、人人尽责,以敢于担当、勇于负责的态度和行动,主动服务企业、高效破解难题,既依法办事又依法办成事,千方百计为企业上市扫清一切障碍,要举一反三、健全机制、分类施策,无论共性问题、个性问题,统一实行清单式管理、专班化服务、全流程跟踪,有力保障企业上市,力争 报一个、成一个,同时按照 储备一批、培育一批、申报一批、挂牌一批 的思路,有针对性加强辅导和培训,激活企业对接多层次资本市场的积极性和主动性,形成可持续、高质量的上市后备企业梯队,不断夯实产业发展基础。



省运会围棋项目在永开赛

9月2日,省运会围棋比赛在明珠大酒店拉开帷幕。本次比赛根据年龄分为甲组、乙组和丙组,共吸引了11支代表队116名运动员参加。比赛为期3天。融媒记者 卢斌 李一正 摄



传媒集团数字电视
地址:龙川中路240号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266

传媒集团广告运营部
地址:广电路168号
热线:0579-87332168
地址:望春东路88号
热线:0579-87138766